

Компания "ТехноНИКОЛЬ" представила «зеленую» вату



Москва
Россия

21 апреля на Подсосенском переулке, д. 23 в уютной домашней атмосфере состоялась презентация нового экологичного утеплителя. Основой для него служит каменная вата GreenGuard. Аналогов продукта до сих пор не существовало. Этот утеплитель планируется применять, прежде всего, для малоэтажного строительства. Природное сырье, используемое для производства продукта - связующее из натуральных компонентов. Это и есть «ноу-хау» компании, благодаря чему обеспечивается безопасность и экологичность. Основным сырьем для производства продукта являются габбробазальтовые горные породы, которые, кроме прочего, влияют на долговечность утеплителя и обеспечивают огнеупорность. Срок службы, по словам производителей, составляет около 100 лет! Презентацию, которую компания считает теперь днем рождения нового материала, открыли директор по маркетингу направления «Минеральная изоляция» ТехноНИКОЛЬ Елена Кузнецова и руководитель технической службы Александр Будченко. Специалисты рассказали о свойствах утеплителя, подтвердив их наглядными опытами. Они подчеркнули, что заявленные характеристики утеплителя подтверждены многочисленными лабораторными испытаниями. Материал обладает устойчивостью к высокой влажности, практически не впитывает влагу, обладает необходимой надежностью и прочностными характеристиками. Кроме презентации продукта и мини-лабораторных

показательных исследований, для гостей мероприятия состоялась викторина и праздничный фуршет с приятными сюрпризами. Служба маркетинга и рекламы ОАО "Гипроречтранс"

Дата рождения руководителя: 0000-00-00

[Сообщить Другу](#)

